ACTIVITE 3 :
On a représenté des baguettes de pain prédécoupées. Indique quelle fraction d’une baguette représente la partie
grisée :
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ACTIVITE4 :

a. Place sur I’axe gradué les nombres :

NI
N W
N ol
(1%}
—+
NN

| | | | | | S
I | I | I | I [
° ' 2 7 4 1 2 3
b. Place sur I’axe gradué les nombres : 2 : 2 : 2 et >
| | | | | | | | | | | | | S
I | | | 1 | | | 1 | | | T 2
0 1 2 3
) 2 5 9

c. Place sur I’axe gradué les nombres : 3 ; 3 et 3
| | | | | | | | | | N
I | | I | | I | | I [
0 : 3 11 13 2 2 3
d. Place sur I’axe gradué les nombres : 6 ; 5 ; 5 3
l | | | | | | | | | | | | | | | | | | S
I | | | | | 1 | | | | | 1 | | | | | |
0 1 2 3

1 1’ d r l b . E . E . E l .
e. Place sur I’axe gradué les nombres : 12 '12 ' 12 et 17 -
e+ !+ N
rrrrr+trtr+++rrr+r+ 1ttt >t 1ttt 1T 171 1T 1717 71717 17T 1T 1717711 [
0 : 1 3 2 13 7 2 3
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